



ACADEMIA ROMÂNĂ

INSTITUTUL NAȚIONAL DE CERCETĂRI ECONOMICE
"Costin C.Kirițescu"
INSTITUTUL DE ECONOMIE AGRARĂ

REZULTATUL CONCURSULUI PENTRU
OCUPAREA UNUI POST VACANT DE CERCETĂTOR ȘTIINȚIFIC GRADUL III

RAPORT FINAL AL COMISIEI DE CONCURS
ÎNREGISTRAT CU NR. 1204 / 23 XI 2018 ora 13,00

Comisia de concurs a fost numită prin Decizia nr. 28/1123/12.11.2018 a
Directorului Institutului de Economie Agrară și este formată din:

Președinte: Dr. Luca Lucian - director adjunct IEA

Membri: Dr. Tudor Monica Mihaela – cercetător științific gr. II – IEA

Dr. Gavrilescu Camelia Anișoara- cercetător științific gr. II – IEA

Dr. Alboiu Cornelia Florentina – cercetător științific gr. II - IEA

Secretar: Stan Mariana Dorina – referent de specialitate I A

Concursul a fost făcut public prin afișarea la sediul IEA în data de 17.10.2018,
pe pagina www.eadr.ro și ziarul „România Liberă” din 17.10.2018, iar data limită de
depunere a fost 19.11.2018 ora 14.

La concurs s-a înscris :

1. Drd. Chițea Lorena Florentina - cercetător științific la IEA –dosar nr. 1122/
12.11.2018.

S-a procedat la evaluarea dosarului de concurs și a desfășurării probelor de
concurs: proba scrisă și evaluarea dosarului.

S-a constatat că dosarul a fost întocmit conform prevederilor legale în vigoare
și candidata îndeplinește cerințele pentru ocuparea postului.

Comisia de concurs a evaluat dosarul candidatei pe 2 criterii și anume :
pregătirea profesională și activitatea științifică .

Evaluarea candidatei s-a făcut, conform prevederilor cuprinse în art. 16 din
Legea 319/2003 – Statutul cercetătorului modificată și completată, printr-o proba scrisă și
dosar.

Rezultatele obținute au fost :

- Proba scrisă având ca subiect „Politici de dezvoltare a spațiului rural” – nota 9,00;
- Evaluare dosar - nota 9,50
- Media generală – 9,25.

Ca urmare a rezultatului obținut, comisia de concurs o declară reușită și propune promovarea pe funcția de cercetător științific gradul III a d-nei drd. Chițea Lorena Florentina.

Termen de depunere a contestațiilor 48 de ore de la afișare.

Rezultatul concursului va fi înaintat spre validare Consiliului Științific al Institutului de Economie Agrară.

PREȘEDINTELE COMISIEI DE CONCURS

Dr. Luca Lucian



Secretar comisie,
Stan Mariana Dorina

